DL de solutions d’une équation différentielle

Les fonctions considérées ici sont toutes réelles.

1.

5.

Résoudre suf = |—m/2,7/2 I'équation différentiellecos( k" ¢ )— 2sin{ }' { - cos(J # ¥ O

On pourra réaliser le changement de fonction inaenp(t) = cos ).z € )

Résoudre su/ = |—1,] I'équation différentielle(l—z*)y" (z)— 3ry’ (z)—y ()= 0.

On pourra réaliser le changement de variahle=:sint .

o

Soit f une solution de I'équation précédente.
3.a
3.b
3.c
3.d

Justifier quef estC™.
Observer quen € N, (1—22)f"?(@)— (2n+ pf " @)— o+ 1°f" @)= 0.
Pour toutn € N, on posea, = f(0). Former une relation liant, ., eta, .

Exprimera,,,, €ta,, en fonction respectivement dg et a,, et a 'aide de nombres factoriels.

Exprimer :
arcsing

V1—g? '
1
V1—z? ,

Le DL,,,,(0) de z — arcsinz .

Le DL, ,(0) dez—

Le DL, (O0) dez —

En déterminant le coefficient dé"™* dans le produit des deux derniers développeminités$ obtenir

1 (2k)(20—k) 16
e

a formule :Z— .
—2k+1U k) n—k n+1)[2nn+1]




